
Βιογραφικό σημείωμα της Ελληάννας Μάντακα-Brinkmann 
 
Η Ελληάννα Μάντακα σπούδασε λογοπεδικός στο Πανεπιστήμιο της  Ferrara 
της Ιταλίας και μετά έκανε το μεταπτυχιακό της στο Πανεπιστήμιο του Leeds 
στην Αγγλία.  Μετά το μεταπτυχιακό της ξεκίνησε να δουλεύει στο Ίδρυμα για 
το παιδί «Η Παμμακάριστος».Αργότερα συνέχισε την επαγγελματική της 
καριέρα στην Γερμανία όπου έζησε και εργάστηκε σε ένα νηπιαγωγείο για 
παιδιά με επικοινωνιακές δυσκολίες. Εκεί της δόθηκε η δυνατότητα να γίνει 
αντιπρόσωπος του προγράμματος Μάκατον και σαν ιδρυτικό μέλος 
αναπτύχθηκε το Μάκατον Γερμανίας. Οργάνωσε και παρουσίασε το 
πρόγραμμα Μάκατον ώσπου επέστρεψε στην Ελλάδα  και εργάστηκε  σαν 
λογοπεδικός στο Ίδρυμα για το Παιδί «Η Παμμακάριστος»  που υπήρξε και  
υπεύθυνη για τα σεμινάρια των γονέων και της ομάδας λογοπεδικών του 
Ιδρύματος. 
 
 Η κυρία Μάντακα έχει γράψει διάφορα άρθρα και έχει λάβει μέρος σε 
Ευρωπαϊκά και παγκόσμια συνέδρια εναλλακτικής επικοινωνίας. Το κύριο 
αντικείμενο της  δουλειάς της είναι η πρώιμη παρέμβαση στην προσχολική 
ηλικία και η στενή συνεργασία με τους γονείς συνδυάζοντας έτσι πολύ καλά το 
γλωσσικό πρόγραμμα Μάκατον με το πρόγραμμα υποστήριξης γονέων 
Hanen. 
Έχει δουλέψει στο Κέντρο Οικογένειας του Δήμου Καλλιθέας δουλεύοντας με 
οικογένειες σε διεπιστημονική ομάδα καθώς και για 20 χρόνια σαν υπεύθυνη 
ενός ιδιωτικού παιδικού σταθμού στην περιοχή της Κηφισιάς  με στόχο την 
πρόληψη και την πρώιμη παρέμβαση σε παιδιά προσχολικής ηλικίας. Σε 
συνεργασία με την ψυχολόγο του σχολείου οργάνωσαν και οργανώνουν 
σεμινάρια και ομιλίες για γονείς και παππούδες και γιαγιάδες. 
 Από το 2017 είναι συνιδρύτρια της ΑΜΚΕ HouseHub  ενός συνεργατικού 
χώρου, που έχει σαν στόχο το ευ ζην  της οικογένειας και την ενδυνάμωση 
του ατόμου σε ένα διαγενεακό περιβάλλον.  
 
Έχει επιτελέσει εθελοντικά, μέλος του Δ.Σ του Πανελλήνιου Συλλόγου 
Λογοπεδικών-Λογοθεραπευτών (ΠΣΛ) στην θέση της γενικής γραμματέως και 
αντιπροέδρου καθώς και στο Δ.Σ του Ευρωπαϊκού Συλλόγου Λογοπεδικών 
ESLA) στη θέση της γενικής γραμματέως για περίπου 15 χρόνια.  
 
Αυτή την στιγμή είναι επόπτρια φοιτητών και νέων επαγγελματιών και 
λογοπεδικός στο HouseHub και στο NISSIMOU.  
 
Έχει εκπαιδευτεί στην συστημική θεώρηση στο ΑΚΜΑ παρακολουθώντας 
σεμινάρια και εποπτείες για περίπου 18 χρόνια.  


